
P R O J E K T L E I T E R  ( W / M / D )  O B J E K T Ü B E R W A C H U N G

Die Steuerung und Realisierung komplexer und innovativer Bauprojekte (Neubau und Bestand), verbunden mit nachhaltigen ökonomischen und ökologischen Mehrwerten, sind

unsere Kernkompetenzen. Ein breites Leistungsspektrum technisch anspruchsvoller Projekte, von der Planung bis zur Bauausführung. Unsere Kunden kommen sowohl aus dem

privaten als auch aus dem öffentlichen Bereich. Wir suchen Ihre Leidenschaft für die Objektüberwachung.

I H R E  A U F G A B E N

Verantwortl iches Übernehmen der Objektüberwachung als Gesamtprojektleiter: in gemäß LP 8, § 33 HOAI für eine oder mehrere Baustellen

Fachliche Führung des Projektteams inkl.  deren fachlicher Anleitung und Ausbildung

Wirtschaftl iches Abwickeln der Bauvorhaben, Überwachung der Bauausführung sowie Koordination der am Bauvorhaben internen und externen Projektbeteil igten

Übergeordnete Projektverantwortung und Überwachung von Terminen, Projektbudgets und Qualitätsstandards

Sichere und fundierte Anwendung des Nachtrags- und Änderungsmanagements

Unterstützung bei der Angebotserstellung sowie Organisation von Projektabläufen

Verantwortung für die Einhaltung der Sicherheitsanforderungen und Projektziele

I H R  P R O F I L

Erfolgreich abgeschlossenes Studium der Fachrichtung Bauingenieurwesen, Architektur oder eine vergleichbare Qualif ikation

Berufserfahrung in der Bauleitung, Objektüberwachung oder Planung – idealerweise erste Erfahrungen in der fachlichen Führung von Teams

Sicherer Umgang mit der VOB sowie fundierte Kenntnisse der relevanten Normen und Vorschriften (DIN, HOAI, etc.)

Bereitschaft zur Übernahme von Verantwortung und Reisen zu den Baustellen vor Ort

Sehr gute organisatorische Fähigkeiten und Durchsetzungsstärke

Sichere Kommunikationsfähigkeiten auf unterschiedlichen Ebenen sowie Führungsstärke

Spaß an der Zusammenarbeit mit unterschiedlichen Menschen, Teams und Aufgaben

I H R E  V O R T E I L E

Zur Sicherstellung Ihrer Work-Life-Balance bieten wir die Möglichkeit zum mobilen Arbeiten

Ihre berufl iche und persönliche Entwicklung   fördern wir durch individuelle Aus- und Weiterbildungen in der Drees & Sommer - Academy

Ihre Gesundheit unterstützen wir mit einem Bonus für sportl ich Aktive oder einem Zuschuss zur Mitgliedschaft bei EGYM-Wellpass

Eine nachhaltige Mobilität   fördern wir mit Jobrad-Leasing, ÖPNV-Zuschuss oder Firmenwagen (positionsabhängig)

Zusätzliche attraktive Angebote mit Rabatten im Corporate-Benefits-Portal.  Mitarbeitenden-Empfehlungsprogramm mit attraktiver Prämienregelung

Zur Vereinbarkeit von Beruf und Familie  bieten wir einen KITA-Zuschuss an. Darüber hinaus offerieren wir Zusatzleistungen für besondere private Ereignisse

Ü B E R  U N S

Wir stehen jeden Morgen dafür auf,  eine lebenswerte Zukunft für nachfolgende Generationen zu schaffen. Je nach Projekt sind wir Berater,  Umsetzer – oder beides –

nachhaltiger,  innovativer und wirtschaftl icher Lösungen für Immobilien, Industrie,  Energie und Infrastruktur.  In interdisziplinären Teams unterstützen unsere 6.500

Mitarbeitenden an über 70 Standorten weltweit unsere Kunden. Wir denken visionär und realistisch. Wir arbeiten eigenständig und im Team. Mit Leidenschaft und modernsten

Technologien. We unite. Join us at Dreso and let’s create a world we want to l ive in.

IHRE ANSPRECHPERSON

Sie haben noch Fragen? Dann nehmen
Sie gerne Kontakt mit uns auf!

Samuel Prata
Human Resources

Tel.: +49 711 1317 11624

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung.

JETZT
BEWERBEN
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München Aachen Münster

Düsseldorf Dortmund Köln

Nürnberg

Berufserfahrene:r |  Baumanagement |  Vollzeit


